Как настроить удаленный доступ к платформе Web of Science?

Первый вход на платформу Web of Science должен быть осуществлен с компьютера, находящегося в сети организации (проводной интернет организации, или WiFi организации). Для этого необходимо зайти на сайт webofscience.com 
Вам откроется стартовая страница, которая выглядит следующим образом:
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Далее нужно нажать на кнопку «Войти», и в выпадающем списке выбрать опцию «Регистрация». Для регистрации можно использовать как корпоративную, так и личную электронную почту (например - @mail.ru или @gmail.com). После ввода e-mail адреса на Вашу почту придет цифровой буквенный код, который нужно будет ввести в окне подтверждения электронной почты.
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В следующем окне Вы увидите регистрационную форму. Необходимо заполнить все поля формы, отмеченные звездочкой (*). Фамилию и Имя лучше указывать на латинице. Особое внимание нужно уделить составлению пароля и запомнить его.
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После того, как в первый раз Вы осуществите вход на платформу с компьютера, находящегося в сети организации, Вам автоматически откроется удаленный (роуминговый) доступ. Это означает, что Вы сможете входить на платформу, используя свой логин (электронная почта) и пароль, с любого другого устройства (домашний компьютер, мобильный телефон).
Удаленный (роуминговый) доступ необходимо будет обновлять раз в 6 месяцев. Для этого Вам нужно будет раз в 6 месяцев заходить с компьютера, находящегося в сети Вашей организации, и все инструменты Web of Science снова Вам будут доступны дистанционно.

Нами также разработана видео-инструкция по удаленному доступу - https://www.youtube.com/watch?v=7bmJeG6tBFQ - доступная каждому пользователю.
Также ниже представлена дополнительная информация по настройке удаленного доступа: 
https://support.clarivate.com/ScientificandAcademicResearch/s/article/Proxy-Servers-for-Web-of-Science-and-InCites-Products?language=en_US
https://support.clarivate.com/ScientificandAcademicResearch/s/shibbolethform?language=en_US
