Электрондық кітапхананың толық мәтінді ресурстарына толық қол жетімділікті RIEL қатысушылары - ҚР ЖОО кітапханаларында және қашықтықтан 2 жолмен алуға болады:
1) Жеке кабинет арқылы ашық қол жеткізу режимінде.
Сайтта тіркелуге университеттің корпоративтік электронды поштасы бар студенттерге, оқытушылар құрамына, RIEL қатысушы университеттердің қызметкерлеріне рұқсат беріледі. Тіркелу үшін Пайдаланушы сайтта парақты толтырады, Жеке кабинет - Пайдаланушының жұмысына арналған жұмыс кеңістігін жасайды (http://rmebrk.kz/ulogin).
2) «Вконтакте» әлеуметтік желісіне тіркелу арқылы, қарау және оқу режимінде.
Бізбен телефон арқылы байланысуға. 262-09-15 немесе Нуркенова Динаның ұялы телефонына: 8-777-265-68-24

*
Полный доступ к полнотекстовым ресурсам  электронной библиотеки можно получить непосредственно в библиотеках вузов РК  – участников РМЭБ и дистанционно 2 способами:
1) Через Личный кабинет в режиме открытого доступа. 
К регистрации на Сайте допускаются студенты, ППС, сотрудники вузов-участников РМЭБ, имеющие корпоративную электронную почту вуза. Для регистрации  Пользователь заполняет форму на Сайте, создает Личный кабинет – рабочее пространство для работы Пользователя (http://rmebrk.kz/ulogin). 
2) Через регистрацию  в социальной сети «Вконтакте», в режиме просмотра и чтения.
По всем вопросам  обращаться по тел. 262-09-15  или на мобильный телефон Нуркеновой Дины:  8-777-265-68-24

*
Full access to the full-text resources of the electronic library can be obtained directly in the libraries of the universities of the Republic of Kazakhstan - participants of the RIEL and remotely in 2 ways:
1) Through the Personal Account in open access mode.
Students, teaching staff, employees of universities participating in the RIEL, who have a corporate e-mail of the university are allowed to register on the Site. To register, the User fills out a form on the Site, creates a Personal Account - a workspace for the User's work (http://rmebrk.kz/ulogin).
2) Through registration in the social network "Vkontakte", in the viewing and reading mode.
To contact us by telephone. 262-09-15 or to Nurkenova Dina's mobile phone: 8-777-265-68-24
